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«Горячая» телефонная линия, приуроченная ко Дню юриста

1 декабря в новосибирском Управлении состоится «горячая» телефонная линия в рамках Дня юриста.
Граждане смогут получить информацию по вопросам:
– порядок государственной регистрации прав и сделок с недвижимостью;
– способы представления документов;
– особенности регистрации отдельных видов прав и сделок;
[bookmark: _GoBack]– особенности регистрации ипотеки и аренды, порядок регистрации прав на недвижимость при реорганизации юридических лиц, банкротстве и реализации арестованного имущества;
– размеры и порядок уплаты государственной пошлины.
На эти и другие вопросы ответят начальник отдела государственной регистрации недвижимости № 1 Яков Хохлов и заместитель начальника отдела государственной регистрации недвижимости № 5 Жанна Тукачева.
Звонки будут приниматься с 10 до 12 часов по телефонам 8 (383) 216-16-37, 8 (383) 227-10-60.



материал подготовлен наименование территориального (межмуниципального) отдела Управления Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@54upr.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: ВКонтакте, Одноклассники, Яндекс.Дзен, Телеграм 
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