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Органы местного самоуправления являются субъектами природоохранной деятельности, и согласно ст. 1 Федерального закона «Об охране окружающей среды» осуществляют деятельность, направленную на сохранение и восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидацию ее последствий.
Информация о состоянии окружающей среды и об использовании природных ресурсов на территории Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области
В целом экологическая ситуация в Останинском сельском поселении благоприятна. На территории поселения отсутствуют высокотоксичные производства, уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.
       Действующих объектов специального назначения – скотомогильников, на территории сельского поселения не имеется.
       На территории сельского поселения 5 сводозаборных скважины, снабжающих население  водой. В с. Останинка действует модульная установка по очистке воды. Так же население использует скважины, колодцы. Запасов подземных вод достаточно для обеспечения водой жителей всех населенных пунктов сельского поселения.
       Для решения проблем по благоустройству населенных пунктов поселения решением  Совета депутатов Останинского сельсовета от 29.04.2019 №3 утверждены правила благоустройства территории Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области.
         Комплексное решение проблемы окажет положительный эффект на санитарно-эпидемиологическую обстановку, предотвратит угрозу жизни и безопасности граждан, будет способствовать повышению уровня их комфортного проживания.
Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются автотранспорт.
Ежегодное увеличение количества автотранспорта неизбежно приводит к увеличению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.
По-прежнему серьезную озабоченность вызывают состояние сбора, утилизации и захоронения бытовых  отходов.
 Несмотря на предпринимаемые меры, растет количество несанкционированных свалок мусора и бытовых отходов, отдельные домовладения не ухожены. Накопление в больших масштабах  отходов и негативное их воздействие на окружающую среду является одной их главных проблем обращения с отходами.
Администрацией Останинского сельсовета проводятся мероприятия с привлечением общественности к насущным проблемам, связанным с нашей природой, ее загрязнением и последствиями этих загрязнений, обеспечением экологической безопасности:
- производится ликвидация несанкционированных свалок;
- проводится  работа с населением по  недопущению образования несанкционированных свалок, загрязнения территории  бытовыми отходами;
- организован сбор  люминесцентных ртутных ламп и батареек;
-  участие в субботниках по благоустройству территории населенных пунктов;
- запрет на вырубку деревьев;
- 1 раз в год проводится очистка лесополос; 
- принимаются  меры для ликвидации бродячих собак.  
 
В течение 2025 года Администрация Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области   поселения планирует организовать и провести:
- смотры-конкурсы, направленные на благоустройство муниципального образования: «За лучшее проведение работ по благоустройству, санитарному и гигиеническому содержанию прилегающих территорий», «Лучший двор», «Лучшая улица» с привлечением предприятий, организаций и учреждений;
- различные конкурсы, направленные на  благоустройство  придомовой территории.
Проведение данных конкурсов призвано повышать культуру поведения жителей, прививать бережное отношение к элементам благоустройства, привлекать жителей к участию в работах по благоустройству, санитарному и гигиеническому содержанию прилегающих территорий.
 
Получить информацию о состоянии окружающей среды  Останинского муниципального образования, в том числе  лесов, атмосферного воздуха, водных объектов, по обращению с отходами, содержанию животных и сообщить сведения о нарушениях природоохранного законодательства можно обратившись в администрацию Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области  по адресу: 632086, Новосибирская область Северный район с. Останинка ул. Зеленая, 26  или по телефону: (38360)33-146


