Сведения об охотничьих ресурсах, об их использовании и сохранении, об охотничьих угодьях, об охотниках, о юридических лицах и об индивидуальных предпринимателях, осуществляющих виды деятельности в сфере охотничьего хозяйства
 
Площадь общедоступных охотничьих угодий Останинского  сельсовета Северного района Новосибирской области – 33519  га
Виды охотничьих ресурсов, обитающие в естественном состоянии на территории охотничьих угодий Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области
Млекопитающие: Медведь, волк, косуля, лось, лисица обыкновенная, выдра речная, крот, енотовидная собака, барсук, куница каменная, заяц-русак, ондатра,
Птицы: Перепел обыкновенный, серая куропатка, лысуха, камышница, коростель, кулики, ворона серая, голубь,, гусь серый, кряква, чирок-свистунок, чирок-трескунок, нырок красноголовый, вальдшнеп.
Охота в охотничьих угодьях Останинского сельсовета производится согласно Положения об охоте в охотничьих угодьях, разрабатываемому в соответствии с Правилами охоты.
Документами, дающими право на производство охоты в закрепленных охотничьих угодьях Останинского сельсовета являются разрешения (путевки) в УОП, которые  выдаются в Министерстве природных ресурсов и экологии новосибирской области по адресу:
г. Новосибирск. Красный проспект 25
По вопросам приобретения, стоимости, порядке оформления, звоним по тел. 8 (383) 238-73-05
[bookmark: _GoBack]По вопросам правил охоты, границ, порядке и др. вопросам (кроме оформления путевок) по тел.. 8 (383) 296-51-70
Охотник обязан при осуществлении охоты соблюдать Правила охоты, правила техники безопасности, другие требования законодательства в области использования и охраны животного мира и среды его обитания; нести полную ответственность в случае их нарушения.
В целях сохранения, пополнения и улучшения охотничьих ресурсов проводятся биотехнические мероприятия, задача которых заключается, в первую очередь, в сохранении поголовья и повышении его численности включают в себя подкормку охотничьих ресурсов и улучшение кормовых условий среды их обитания, мелиорация охотничьих угодий, улучшение условий защиты и естественного воспроизводства охотничьих ресурсов.
Предотвращение гибели охотничьих ресурсов
Пресечение незаконной добычи охотничьих ресурсов, разрушения и уничтожения среды их обитания.
Предотвращение гибели охотничьих ресурсов от транспортных средств и производственных процессов
Непосредственно силами общественной организации охотников и рыболовов предотвратить гибель охотничьих ресурсов при осуществлении повседневной хозяйственной деятельности в охотничьих угодьях практически невозможно. Все охотничьи угодья закрепляются за охотпользователем без изъятия этих территорий (акваторий) из чьего-то владения. Однако действующим законодательством устанавливаются ограничения хозяйственной деятельности, направленные на снижение масштабов гибели объектов животного мира и уничтожения (разрушения) или ухудшения их среды обитания. Соблюдение этих ограничений и запретов обеспечивают специально уполномоченные государственные надзорные органы, правоохранительные органы, органы прокуратуры, а также исполнительные органы власти Новосибирской области и органы местного самоуправления.
Согласно Требований по предотвращению гибели объектов животного мира при осуществлении производственных процессов, а также при эксплуатации транспортных магистралей, трубопроводов, линий связи и электропередачи, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13 августа 1996 г. № 997, в целях предотвращения гибели объектов животного мира запрещается:
а) выжигание растительности, хранение и применение ядохимикатов, удобрений, химических реагентов, горюче-смазочных материалов и других опасных для объектов животного мира и среды их обитания материалов, сырья и отходов производства без осуществления мер, гарантирующих предотвращение заболеваний и гибели объектов животного мира, ухудшения среды их обитания;
б) установление сплошных, не имеющих специальных проходов заграждений и сооружений на путях массовой миграции животных;
в) расчистка просек под линиями связи и электропередачи вдоль трубопроводов от подроста древесно-кустарниковой растительности в период размножения животных.
При осуществлении сельскохозяйственных производственных процессов не допускается применение технологий и механизмов, которые вызывают массовую гибель объектов животного мира или изменение среды их обитания. При производстве полевых сельскохозяйственных работ необходимо использовать технологию, специально оборудованную сельскохозяйственную технику, порядок работ, исключающие возможность гибели животных.
Производственные объекты, способные вызвать гибель объектов животного мира, должны иметь санитарно-защитные зоны и очистные сооружения, исключающие загрязнение окружающей среды. Запрещается сброс любых сточных вод и отходов в местах нереста, зимовки и массовых скоплений водных и околоводных животных.
Согласно Правил противопожарного режима в Российской Федерации,  утвержденных постановлением Правительства РФ от 25 апреля 2012 г. № 390 (в ред. от 10.11.2015 г.), https://www.oxota40.ru/ugodja-obschego-polzovanija-(uop)/poluchenie-razreshenij-(putjovok)-v-uop-kaluzhskoj-obl/ запрещается:
а) курение в злаковых массивах, на сенокосных угодьях и на иных пожароопасных участках;
б) сеять колосовые культуры на полосах отчуждения железных и шоссейных дорог;
в) выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях;
г) выжигание сухой травянистой растительности в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов, разведение костров, сжигание хвороста, порубочных остатков и горючих материалов.
Ветеринарно-профилактические и противоэпизоотические мероприятия по защите охотничьих ресурсов от болезней
Общие ветеринарно-профилактические мероприятия в охотничьих хозяйствах проводятся силами хозяйства под руководством и контролем ветеринарной службы или ветеринарных врачей местной ветеринарной сети. Ветеринарно-профилактические мероприятия направлены на то, чтобы не допустить заноса возбудителей инфекционных и инвазионных заболеваний в среду диких животных, а также на выполнение ветеринарно-зоотехиических требований по содержанию, подкормке и кормлению животных, на получение здорового приплода и сокращение отхода среди диких и домашних животных.
В охотничьих угодьях  силами штатных сотрудников организации и представителей специалистов Ветеринарной службы систематически осуществляются Поисковые рейды с целью обнаружения фактов нарушения правил ветеринарной безопасности на территории охотничьих угодий, обнаружения трупов диких и домашних животных и птиц с целью выяснения причин их падежа. Осуществляется вакцинация плотоядных животных против бешенства. Ведется постоянный контроль по выявлению заболеваний животных и птиц (Африканская чума свиней, птичий грипп и др.)
Зоны охраны
Зоной охраны охотничьих ресурсов является внутрихозяйственная территория и (или) акватория охотничьего угодья с особым режимом, имеющая местное значение и необходимая для осуществления жизненных циклов (кормления, отдыха, размножения, выращивания молодняка, и т.д.) объектов животного мира, относящихся к охотничьим ресурсам. Всякая охота в зонах охраны запрещена.
Зоны охраны охотничьих ресурсов создаются решением охотпользователя общей площадью не менее 10% от площади охотничьего угодья районной (городской) организации охотпользователя. При снижении общей площади зон охраны менее указанного норматива увеличение площади зон охраны охотничьих ресурсов производится дополнительными решениями охотпользователя. 
На территориях зон охраны охотничьих ресурсов решениями охотпользователя регламентируются сроки и способы проведения либо могут полностью запрещаться отдельные виды деятельности, включая производство охоты, если они нарушают жизненные циклы объектов животного мира.
 
Охотники, юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие виды деятельности в сфере охотничьего хозяйства на территории Останинского сельсовета не зарегистрированы. 

