Пояснительная записка

к форме федерального статистического наблюдения № 1- контроль
«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и                               муниципального контроля» администрации Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области за первое полугодие 2018 года.

В соответствии с  Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального  контроля», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области администрация  Останинского  сельсовета  Северного района Новосибирской области  осуществляет  три  вида  муниципального контроля:

1. Муниципальный жилищный контроль на территории Останинского  сельсовета Северного  района Новосибирской области.  Постановление администрации Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области   от 15.15.2012  №  90 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля».

2. Муниципальный   контроль за  обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области. Постановление администрации Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области  от 16.10.2013 г. № 53/1  «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального   контроля за  обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории  Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области».

3. Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения на территории  Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области. Постановление администрации  Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области  от 16.10.2013 г.  №  54  «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения». 
   
     Ежегодный  план проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей администрацией Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области на 2018 год не составлялся.
    За период  январь-июнь 2018 года плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились. Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.  Внеплановые проверки не проводились, в связи с отсутствием обращений граждан. 
     В  первом  полугодие  2018 года  общее количество юридических лиц и   индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области, деятельность которых подлежит муниципальному контролю, составляет  11 человек из них:
юридических  лиц 5 человек;
индивидуальных предпринимателей 6 человек.

     Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному контролю, в администрации Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области  отсутствуют.  Обязанности  по проведению проверок: 
- по муниципальному жилищному контролю на территории  Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области возлагаются на специалиста 1 разряда администрации  Останинского сельсовета, имеющего среднее специальное образование;
- по муниципальному контролю в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения на территории  Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области возлагаются на специалиста 1 разряда администрации  Останинского сельсовета, имеющего среднее специальное образование;
 - по муниципальному  контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории  Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области возлагаются на специалиста администрации 1 разряда  Останинского сельсовета, имеющего среднее специальное образование.
     В бюджете администрации Останинского  сельсовета Северного района Новосибирской области расходов на осуществление муниципального контроля не предусмотрено.
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