
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2018 год



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Основными нормативно-правовыми актами, на основе которых осуществляются  функции муниципального  контроля  являются:

          1.  Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001  № 136;
          Жилищным кодексом Российской Федерации;
          2.Кодексом Российской Федерации об административно-правовых нарушениях; 
3.Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
4.Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
5.Устав Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области;
6. Постановление администрации Останинского сельсовета от 15.11.2012 № 90 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля», опубликовано на официальном сайте  администрации Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области в разделе «Нормативные документы» http://ostaninskij.nso.ru/page/206;
7. Постановление администрации Останинского сельсовета от 22.08.2018 № 66 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального   контроля  за  обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Останинского сельсовета», опубликовано на официальном сайте  администрации Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области в разделе «Нормативные документы» http://ostaninskij.nso.ru/page/206;
8. Постановление администрации Останинского сельсовета от 16.10.2013 № 54 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального  контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения», опубликовано на официальном сайте  администрации Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области в разделе «Нормативные документы» http://ostaninskij.nso.ru/page/206;


Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

На территории Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области осуществляются следующие виды контроля:
- муниципальный жилищный контроль
- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения
- муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения
Муниципальный  контроль проводится в форме проверок (плановых и внеплановых) в отношении юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) и индивидуальных предпринимателей (далее также – субъекты проверок)

[bookmark: _GoBack]Администрация Останинского  сельсовета при проведении Муниципального контроля  взаимодействует с:
 - Прокуратурой Северного района Новосибирской области;
- межрайонными инспекциями Федеральной налоговой службы России Новосибирской области;
- Управлением Россельхознадзора по Новосибирской области;
- ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Новосибирской области

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

     Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области не предусмотрено. 
     Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному контролю, в администрации Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области  отсутствуют.
В Останинского сельсовете обязанности по проведению муниципального контроля возложены на специалиста 1 разряда администрации  Останинского сельсовета, имеющего среднее специальное образование и назначенных Главой лиц, входящие в состав  комиссии по муниципальному контролю. Данный специалист находится в штате администрации муниципального образования, ведение муниципального контроля вменено им в обязанности. Уставом поселения полномочия руководителя муниципального контроля закреплены за Главой Останинского сельсовета. Но участие представителей сельского поселения при проведении муниципального контроля необходимо, так как они владеют информацией о собственниках зданий и сооружений и знают использующих земельные участки. Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось. Мероприятия по повышению квалификации специалистов, выполняющих функции по муниципальному контролю в 2018 году не проводились. Эксперты и представители экспертных организаций в целях проведения мероприятий по контролю в отчетный период не привлекались.


Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Общее количество проведенных проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2018 г. составило 0 проверок, в том числе:
документарных проверок – 0;
выездных проверок – 0. 
Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.


Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Проверок в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц за 2018 год  не было. Результаты и основания проведения проверок в отношении юридических лиц , индивидуальных предпринимателей и физических лиц в суде не оспаривались.




Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

За отчетный период на территории Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области  плановых проверок не проводились.
Внеплановых проверок за отчетный период не проводилось.
Заявлений на согласование внеплановых проверок администрацией Останинского сельсовета Северного района Новосибирской области в Прокуратуру Северного района Новосибирской области за отчетный период не подавалось.
Доля заявлений органа муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано - 0 % от общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений;
Доля проверок, результаты которых признаны недействительными составляет 0% от общего числа проведенных проверок;
Доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания составляет 0 % от общего числа проведенных проверок;
Доля проведенных внеплановых проверок  - 0% от общего количества проведенных проверок;
Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок - 0 % от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок;
Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда составляет 0 % от общего количества проведенных внеплановых проверок;
Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений составляет 0 % от общего количества проведенных внеплановых проверок;
Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения составляет 0 % от общего количества проведенных плановых и внеплановых проверок;
Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях составляет 0 % от общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения;
Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания составляет 0% от общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях;
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера составляет 0% от общего числа проверенных лиц;
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера составляет 0 % от общего числа проверенных лиц;
Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0 случаев;
Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний составляет 0% от общего числа выявленных правонарушений.
Согласно плану проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год, согласованному с Прокуратурой Северного района Новосибирской области, на территории Останинского сельсовета планируется осуществить 0 проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (за  год).


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Повышению эффективности осуществления муниципального контроля будет способствовать:
- систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля;
- организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования  в 2019 году необходимо считать:

  - взаимодействие с органами прокуратуры, с органами Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области;

- своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок по муниципальному контролю на 2019 год.



Глава Останинского сельсовета 
Северного района Новосибирской области                 А.В.Капориков          



Приложения
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